

ГОВОРЯТ НАШИ ДЕТИ

Саша собрался играть в магазин:
 — Мама, давай ты будешь покупатель, а я продаватель.
 — Не продаватель, а продавец.
 И...



— Хорошо. Я буду продавец, а ты покупатель.

Сергея пришел с прогулки босиком.
 — А где сандалии? — удивилась мама.

— Кончились, — со вздохом ответил сын.

Маленькая Аленка вернулась с прогулки с такой вот новостью:

— А я стукнулась своим подзатыльником!

Перед обедом в детском саду. Вадику не хватило стула. Он возмутился:
 — Я что, стоя сидеть буду?

Родители купили в магазине двадцать кусков мыла. Алеша удивился:
 — А зачем столько мыла, ведь у нас не хватит мыльницы!

Юля мечтает: «Вот бы мне быть похожей на папу! Но у меня совсем другой возраст лица...»

Славик разозлился на телевизор, который сломался, подошел к стоящей у плиты маме и, дергая ее за юбку, сказал: «Мама, ну что у нас

за телевизор такой, звук есть, а соображения нет!»

Гаяя долгое время рассматривает себя в зеркало, рассуждая:
 — Глаза — чтобы видеть. Уши — чтобы слушать, рот — чтобы кушать, нос — чтобы нюхать. А пупок зачем? Наверное, для красоты.

Пятилетнего Юру обвинили в том, что он без разрешения пил компот из банки. Юра оскорбился, заявив маме:
 — Да не пил я его! Не веришь? Могу дыкнуть!

Вике сказали, что в ее лице есть что-то бабушкино. «Старую» — подумала Вика вслух.



ВЫБИРАЙТЕ ВЫРАЖЕНИЯ

С особой осторожностью следует относиться к народным выражениям, которые на других языках значат совсем не то, что вы думаете. Если вы станете рассказывать об «очковой змее и брюках», англичанка поймет вас, но это может ей весьма не понравиться. Никогда не предлагайте испанке «попробовать вашего омара», а итальянке — «взвесить вашу скалку». Знайте тоже — если в Дании говорят, что кто-то «пошел домой за булочкой», это никакого отношения не имеет к завтраку. Во всех странах мира можно услышать о пристрастии к «французской литературе». Увы, в обыденной жизни речь идет не о творениях великих писателей — сим возвышенным термином называют... презервативы. И последнее. Если вы предложите голландке «лизнуть сметаны из горшочка», не удивляйтесь, когда получите по физиономии.

ОПАСНЫЕ СЛОВА, которые психологи рекомендуют избегать в обыденной жизни.

Без тебя знаю...
 Что ты в этом понимаешь?
 А ты молчи...
 Тебе ничего нельзя доверить...
 Ты меня никогда не любил (—ла)...
 Всегда все делаешь мне назло...
 Эти стереотипные фразы обыденной жизни, кажущиеся некоторым, вероятно, безобидными, как правило, служат детонатором семейных сцен. Они подобны маленьким спичкам, способным разжечь большой костер. Приглашаем читателей дополнить список «опасных слов» — тех, которые следует прочитать и... забыть.

НЛО ЗАПРАВЛЯЕТСЯ БЕНЗИНОМ

Полночный телефонный звонок в дежурную часть Куженерского РОВД известил о том, что над местной автозаправочной станцией завис НЛО. Действительно, в небе некоторое время светилось нечто такое, что нельзя было описать привычными словами милицейского протокола. Газета «Марийская правда», рассказавшая об этом необычном происшествии, приводит любопытную деталь: утром работницы бензоколонки обнаружили у себя недостачу 21 литра бензина. Из всего этого можно сделать только один безошибочный вывод: очень экономичные двигатели у этих пришельцев.

Б. БРОНШТЕЙН, «Известия».

ПЕНСИОНЕРАМ ДКП (ОТК)

С 14 по 30 июня 1994 года в управлении ДКП (инженерный корпус, 3 этаж, с 9.00 до 15.00, кроме субботы и воскресенья) будут выдаваться обыкновенные акции, приобретенные за ваучеры.

АДМИНИСТРАЦИЯ

Следующий номер «Магнитогорского металла» выйдет 16 июня.

Редактор А. В. ПОДОЛЬСКИЙ

ИНОВРЕМЯНЕ

НАШИ ПОТОМКИ, ВОЗМОЖНО, СОВЕРШАЮТ К НАМ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ЭКСКУРСИИ НА МАШИНЕ ВРЕМЕНИ

Исторические архивы всех стран пестрят сообщениями о таинственных пришельцах, «катающихся на своих повозках» доверчивых землян не только «в небесах», но и во Времени. Вот, к примеру, о чем гласят китайские летописи начала первого тысячелетия: «Люй Гун, по прозвищу Вень-цзин, вместе со слугой и служанкой искали целительные средства между хребтов. Внезапно заметил в ущелье трех человек. Обращаясь к Люю, те сказали: «Мы — бессмертные небожители из палат Великой чистоты и Великой гармонии... Если последуете с нами — секрет бессмертия вам откроется».

Они обучили его тайному заклятию. После же, отпуская Люя, сказали: «Вы, почтенный, провели с нами два дня, однако в мире людей прошло уже два века». Люй Гун возвратился, но увидел пустое жилище. Из сыновей и внуков не осталось никого...»

В саге «Плавание Брана, сына Фейла» главный герой, пробыв в гостях в «большом доме» один день и вернувшись на корабле домой, заметил, что за это время сменилось несколько поколений людей и его помнили только благодаря старинным устным легендам.

В 840 году в Лионе толпа растерзала сошедших с «небесного корабля» трех человек. Несчастные уверяли, что они местные жители и только «недолго полетали», однако во всем городе не нашлось никого, кто вспомнил бы их лица и имена.

По сведениям историка, основателя палеофологии, Владимира Ивановича Тюрина-Авинского, в архивах Казанского университета хранится донесение о холопе Яшке, который после встречи в лесу с человеком в странных «белых одеждах» и полета в небо на большом блестящем «медном котле» вернулся домой с подаренными «чудодейственными монетами» через несколько лет...

В подобных сагах и летописях замените устаревшие слова на современные и вы получите описание событий, не отличимых от рассказов контактеров наших дней. Из сотен зарегистрированных случаев «контактов третьего рода» с приглашением землян «полетать» в НЛО повсеместно существует небольшой процент случаев, в которых контактеры перемещались и во Времени...

Шестьдесят лет назад мир стал узнавать о феноменальных способностях Эдгара Кейси, который предсказывал будущее (ряд пророчеств позже сбылись) и занимался нетрадиционными методами лечения примерно так же, как этим сейчас занимаются современные экстрасенсы. Якобы все свои знания Кейси получил от пришельцев, которые катали его на «тарелке» в начале XXI века. Весь полет он просидел у иллюминатора, слушая рассказы своих экскурсоводов, и, как замороженный, наблюдал лежащие в руинах Сан-Франциско, Лос-Анджелес, Японию, Северную Европу. По словам пришельцев, вследствие подвижки тектонических плит в Ат-

лантическом и Тихом океанах гигантский катаклизм охватил в начале третьего тысячелетия почти всю планету, кроме... России.

В 1980 году в предместье Парижа Сержи-Понтауз 19-летний Франк Фонтен исчез после того, как ярко светящийся туманный шар накрыл его «пикап». Появившись вновь на том же месте ровно через неделю, Франк долго считал, что отсутствовал каких-то пять минут.

Капрал Армандо Вальдес в ночь с 25 на 26 апреля 1977 года вблизи чилийской деревушки Путр на глазах своих подчиненных подошел с целью разведки к приземлившемуся странному летательному аппарату и... исчез. Через 15 минут он вновь появился и упал без сознания. По словам капрала, вышло, что он гостил у пришельцев несколько дней, однако ему вначале показалось все сплошным сном. Но на лице Вальдеса была недельная борода, его наручные часы отставали на 15 минут, календарь часов показывал 30 апреля вместо 26. Он отсутствовал в нашем времени 95 часов 45 минут!

В подобные обстоятельства попадали жительница Восточной Ютландии в 1976 году, украинец Г. В. Керносенко в 1989 году, Тукин Айтматов в 1990 году и другие контактеры.

Археологи Жозе Сабиттини и Аугуст Бенавидес в 1992 году поведали миру о своей находке в гватемальских джунглях. По их словам, недавно ночью индейцы, живущие рядом с затерянным в джунглях древним храмом майя в 100 км от Сан-Матео, были разбужены странным шумом. Небо над джунглями приобрело ярко-фиолетовую окраску. Утром опять раздавался шум, похожий на рев самолета, затем все стихло, и индейцы рискнули приблизиться к храму. Недалеко от него деревья оказались примятыми и опаленными как будто бы круглым прессом диаметром 186 м, внутри этого круга имелись 3 вдавленных следа диаметром по 90 см. Якобы там же индейцы обнаружили надпись «Том Саливан, июль 2172 г.» и монету, выпущенную в... 2164 году. Пока трудно говорить о степени достоверности данной информации, тем более, что официального подтверждения от археологов еще не получено...

Серьезную загадку для археологов представляют и странные находки в пластах почвы, не соответствующих времени появления данных предметов. Прележавшая миллионы лет на дне океана «калифорнийская» автомобильная свеча зажигания; гигантские наскальные рисунки древней Америки; принадлежащие древним грекам, Александру Македонскому, турецкому адмиралу Пири Рейсу карты не открытых еще континентов; передаваемые старыми мореходами по наследству уже тысячи лет точнейшие карты Земли; хрустальный череп, совершенные звездные карты и другие изделия, которые технологически сложно сделать даже сегодня, — как это все попало в прошлые века? Ну как при объяснении подобных фактов не вспомнить об НЛО и перемещениях во Времени!

Кроме перемещений во Времени, человек

при приближении к НЛО очень часто ощущает... торможение или даже остановку Времени.

16 октября 1954 года в Сьерде-Ривьер (департамент Верхняя Гаронна) фермер, возвращающийся с поля во время дождя, заметил летящий на высоте 50 метров сероватый двухметровый диск. Когда НЛО пролетел над очевидцем, вдруг «время как бы остановилось, капли дождя повисли в воздухе, дождь тем самым прекратился, дрожащая кобыла, словно позабыв про притяжение Земли, плавно поднялась в воздух...» Продолжался такой «стоп-кадр» ровно столько, сколько времени человек и животное находились внутри сферы влияния объекта (т. е. несколько секунд), затем, как только они вновь оказались вне сферы, НЛО «резко полетел быстрее, кобыла опустилась на землю, капли дождя тоже полетели вниз». Произошло это, по мнению очевидца, через... 10 минут и не ранее!

В 15 часов 18 ноября 1957 года 27-летняя Ситния Эпльтон на втором этаже возле онага внезапно увидела постепенное, сначала расплывчатое, затем четкое появление в воздухе «человека» в облегающей одежде. Материализация пришельца сопровождалась легким свистом. Между ними произошел короткий мысленный разговор. Оказалось, что неизвестный пришел «из другого мира в поисках тайтизма» (возможно, речь шла о титане — «тайтэиниеме»). После исчезновения «человека» никто не догадался проверить домашние часы, однако находившиеся вблизи пришельца вещи как-то внезапно постарели, несложные лежащих на полу газет сильно пожелтели.

В 1958 году в Казахстане остановились часы у всех сидящих рядом с костром студентов, когда над ними на высоте 3 м пролетел большой диск.

9 июля 1965 года белый цилиндрический НЛО в течение 45 минут маневрировал над аэропортом Санта-Мария (Калифорния) на виду у большого числа очевидцев. После отлета объекта обнаружилось, что большие башенные часы за это время отстали на 10 минут.

Так, может, и впрямь, загадочные пришельцы — гости из будущего — наши праправнуки? Но нет, заявляют фантасты, это опасно прежде всего для самих инновремян: если они нечаянно повлияют на наши события, то измененная история может больше ударить прежде всего по нашим потомкам. Не волнуйтесь, наши правнуки будут (или есть) не глупее нас. Почитайте тысячи рассказов контактеров, почти все они сводятся к стандартной ситуации: пришельцы, занятые непонятной работой, вдруг встречают случайного очевидца происходящего и... Нет, не «убирают свидетеля» (этого делать нельзя), но для того, чтобы свидетель не наговорил лишнего, ему просто сообщают массу чехухи (дезинформации). Наивные очевидцы спешат донести полученные знания до общестественности, но превращаются не в героев, ускоряющих прогресс, а в посмешище для ученых.

Вот так-то, уважаемые внуки, знайте, что мы в нашем «древнем» XX веке разгадали вашу хитрость.

В. ЧЕРНОБРОВ, «Труд».

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ 8 11 июня 1994 года № 110-111

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный номер Е-0370. Учредитель — акционерное общество «ММК», 455002, Кирова, 93.

НАШ АДРЕС:

455002, ул. Кирова, 70. Телефоны: приемная — 33-75-70; зам. редактора — 33-76-04; отв. секретарь, секретариат — 33-07-98, 33-40-35; корреспонденты — 33-14-42, 33-47-04, 33-31-33; фотокорреспонденты — 33-47-04. За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет. Подписано в печать 10.06.94 г. в 16.00

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.

Адрес типографии: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Полиграфпредприятие Уральского информационного центра. Объем 2 печ. листа. Офсетный способ печати. Тираж 3820 экз. Заказ № 2101